

金象化工产业园区：“走心”服务助推发展

本报记者 万晓红 文/图

保姆式的服务 为企业化解危机

服务,这是金象园区给自己的定位。说起园区一班人热心为企业服务的事,金象公司负责人深有感触。

2015年,金象公司几笔贷款(集中)到期,企业资金链面临巨大压力。正在公司一筹莫展之际,金象园区积极指导公司申请眉山市政府应急转贷资金,累计申报四次合计到位1.25亿元,及时化解企业资金危机。金象公司负责人表示:“应急转贷”及时雨“救活了企业”。

2015年年初,受经济下行压力影响,中科兴业高新材料有限公司部分

股东撤资,导致项目资金链断裂而停工。金象园区项目协调小组主动及时对接企业,与公司股东反复协调、耐心疏导,最终促进九鼎德胜等多家投资方入股公司,不仅救活了一个国家“863”项目,并且新引进“中科特种材料产业园”项目。中科兴业高新材料有限公司董事长刘洪感慨道:“我们的项目能坚持到今天,得力于园区的大力支持,得力于园区党工委、管委会保姆式的服务和家长式的关爱”。



节后园区调研走访重点企业。

“发展上有什么需求与困难,请尽管说,我们将竭尽全力给予帮助。”2月14日,节后上班第一天,金象化工产业园区(下称金象园区)党工委、管委会主要负责人就率队到重点企业调研走访座谈,听取企业负责人的意见、建议,深入了解企业在发展中面临的问题和困难,与企业负责人商讨解决办法,为实现“十三五”良好开局和2016年“开门红”打下坚实基础。

破解融资瓶颈 为企业解决难题

在转型升级过程中,金象园区更加突出打造“服务”这一核心竞争力。正是意识到这一点,园区在服务上不断探索创新,积极协调争取“园保贷”融资担保平台服务,有效破解企业融资瓶颈,2015年,金象园区为园区内3家企业担保贷款1000余万元。

同样是在2015年,金象园区招商局在与美国杜邦公司洽谈合作过程中,了解到该公司原料短缺,随即为企业积极解决原料问题,并派员竭尽全力帮助企业寻找委托加工合作伙伴。园区招商人员的“走心”服务,有望实现杜邦项目前期研发中试环节入驻园区。



金象公司感谢园区的“走心”服务送上锦旗。

坚持创新驱动 逆境攀登新峰

2012年以来,金象园区主要经济指标实现快速增长,为全市工业经济多快好省作出了贡献。4年来,共签约项目35个,总投资金额112.1亿元,履约率99%,开工率82.8%,总到位资金76.84亿元,建成投产项目14个;规模企业达17户,增长约2倍,预计2016年还将新增5户;累计实现产值242.03亿元,主营业务收入255亿元,上缴税金7亿元。

在园区企业家座谈会上,企业老总们纷纷赞叹:在国内经济下行、市场需求下滑的逆境中,园区经济发展指标连年攀升,这和园区转变作风服务企业密不可分。

在经济改革不断推向纵深的大背

景下,2015年,金象园区紧紧围绕创新驱动,大力引导企业向数字化、网络化、智能化、成套化、集约化方向发展。

——依靠技术改造推动产业技术创新。园区指导金象公司制定五大产业转型升级方案,加快车用清洁能源、三聚氰胺纤维等项目的产业化进程。

——借力资本市场。协助金象公司实现“新三板”挂牌。

——要素保证。充分利用“留存电量”政策优势,化肥用气等政策,为企业降本成本。

……

展望2016年,金象园区提出销售

收入突破100亿元,完成全社会固定资产投资23亿元,其中工业投资20亿元,技改投资15亿元;规模以上工业增加值增速确保10.5%,力争11.5%;高新技术产业总产值增速确保增长25%;招商引资实际到位资金确保完成16亿元的奋斗目标……如何确保这些目标任务顺利实现,园区一班人有自己的思考。今年是“十三五”开局之年,又是本届市委市政府的“任期目标冲刺年”,园区目标任务重,等不起,慢不得,必须保持夙夜奉公、夜不能寐的激情斗志,及早谋划,才能圆满实现“开门红”、“双过半”、“满堂彩”。

做好要素保障 为企业节约成本

经济发展离不开强有力的要素保障。2015年,金象园区为企业申报各类扶持奖励资金2600余万元,仅道弘丙烯酸酯橡胶项目就争取到省上670万元的战略性新兴产业资金。园区积极对接省、市发改、经信、电力、天然气等部门,帮助金象公司解决化肥气价问题,成功争取1亿度甘孜州留存电量;与华电集团四川分公司签订直购电战略合作协议,预计每年将为园区企业节

约生产成本5000万元以上。

充分发挥企业服务中心作用,推行全程代办制、限时办理制、预约办理、上门办理等制度。金象园区主动加强与市级相关部门沟通协调,新都化工15万吨颗粒氮肥、5万吨生物肥,四川惠盛10万吨生物柴油,四川进德万象精细化工产业园、四川锦成催化剂等项目当天提交立项相关资料,当天取得批复,为企业快投快建提供有力保障。

坚持有机种植 发展产业化农业

本报记者 肖倩 文/图



工人正在整理土地,为春耕四季豆做准备。



王云富(右)介绍改良土壤的方法。

“我们展出了深受大家喜爱的主打产品蓝莓,同时展出的蓝莓汁、蓝莓酒、蓝莓果干、蓝莓苗木也吸引了不少消费者和企业的关注。”近日,说起在眉山市首届创新创业成果展上的表现,四川岷江现代农业有限公司负责人王云富就很高。

2012年12月,眉山岷江现代农业园挂牌成立,该园区是第二批“国家农业产业化示范基地”。该园区围绕“送出去、引进来”战略和“宜业、宜居、宜

游”目标,通过拓展农业多功能,建设国内领先的都市近郊型现代农业示范园区。

2013年11月,四川岷江现代农业有限公司在眉山岷江现代农业园成立,以蓝莓种植、加工、销售和农业生态观光采摘为主营业务。该公司以现代高科技手段种植蓝莓、柑橘、柚子等水果,并根据生态有机原则,套种高质量蔬菜。目前,该公司农产品种植面积已扩大到1000余亩,除为本地群众提供就业

机会外,还坚持保护当地环境和带动农户发展,从源头保护生态环境和保持产品的绿色本质,对解决秸秆焚烧、农家肥堆积等难题作出了一定贡献。

王云富说,公司坚持使用有机肥料,为改良土壤,每亩蓝莓地的投入达几万元。他有一个梦想,希望将来能购进设备,生产蓝莓汁、蓝莓酒、蓝莓果干等深加工产品,形成一条龙产业体系。

目前,该公司依靠口口相传的模式销售蓝莓,王云富想了不少办法,比如,

借助网络等方式让岷江蓝莓能够声名远播。他还计划今年开展蓝莓采摘节,让喜爱绿色原生态的消费者实地感受收获的乐趣。

王云富表示,园区内的道路建设非常完善,但种植基地内还有部分道路是土路,一下雨,非常影响生产和运输。此外,基地土地流转贷款困难,仍有资金缺口,他希望金融部门能够提供相关优惠政策,帮助企业解决资金难题,克服创业初期的困难。

彭山：工业“打头阵”冲刺“开门红”

(上接第一版)

据介绍,按照六个一批的规划,该区将千方百计确保开工格力电工等26个投资上千万元项目,完成投资45亿元;确保竣工投产长安俊德汽车等18个投资上千万元项目,完成投资27亿元。选择10—15户企业,按照“一企一议”制定发展目标,在企业流动资金贷款贴息、技改投资补助方面给予大力支持,确保小企业2016年人均产值达5亿元以上,5年后人均产值达到15亿元以上。支持企业理顺和建立现代企业制度,力争西金电气、宏亚机械2户企业在新三板或Q板上市。

与此同时,抓紧制定2016年该区落实“眉山工业制造2025”具体

举措,筛选5—8户企业,鼓励采用节能、安全、环保等新技术进行技术改造;鼓励对生产设备、工艺流程更新升级,实现“设备换芯”、“生产换线”和“机器换人”;鼓励企业运用互联网+生产、销售、管理等创新性方式开展生产经营活动。对14户停产、半停产企业进行逐一研究,找准原因。对有市场资金的企业,利用好各类金融扶持政策,对症下药,助其尽快复产。抓紧开展对长期停产、资产闲置、土地闲置企业的清理,登记造册。通过招商引资引进优势企业对闲置资产改造利用,让闲置资产焕发活力。积极参加眉山市工业企业闲置资产专题招商推介活动,力争全年盘活闲置企业3—5户。

大力推进专项整治 降低投诉提升服务

本报讯(牟雯雯 裴丽萍 记者 万晓红)“谢谢你们这么快为我们改好“回头看”3个阶段,旨在进一步有效降低供电服务投诉,提升供电服务质量。活动开展以来,眉山公司多措并举,大力推进专项整治活动,通过加快农村低电压改造进度,向广大用户做好农网改造的宣传解释工作,降低低电压投诉;加强停电计划管理和部门协作沟通,大力开展带电作业,强化计划停电时间的有效执行,做好客户告知服务;组建“五个一”的配网综合抢修班,打造配网30分钟抢修圈,加强故障抢修的协同配合。加强各类服务人员培训,进一步规范营业窗口管理;落实考核问责机制;构建用户感知体系,坚持供电服务“两谈一评”制度,持续保持投诉处理的高压态势。

眉山市中医医院 关于开设 日间门诊的通知

为方便广大患者就诊,经院委会研究决定:从2016年3月1日起开设日间门诊,下午上班时间为:1:30—5:00,请广大市民相互转告。

2016年2月25日

福利彩票 16022 期 超级大乐透 16022 期 今日奖池 24.18亿元



文物保护需调动全民力量

丫丫

近日,市政府公布了全市第四批市级重点文物保护单位,确定范镇读书台遗址等25处为市级重点文物保护单位。公布文物保护单位,是对历史遗址保护的开始。而保护,也是传承的开始。调动全民力量参与文物保护,才能确保古迹遗址代代永续。

文物不可再生,它是历史文明的见证。这些丰富的古迹遗址,都是亮丽的文化符号,构成千载诗书城绚烂

而独特的文化景观。保护文物古迹,既是对优秀传统文化的保护,也是对前人和后代负责。保护文物,不只是政府或文物保护部门的责任,也不只是专家、文物工作者及志愿者的工作,而应该是我们每一个人的使命。只有每个人都自觉自愿地去保护文物,才能形成全民联动意识,才能让这项有意义的工作落到实处。就像仁寿县虞丞乡,著名抗金名将虞允文守墓已800多年。

作为第十三代守墓人,80多岁的宋克成60多年来只出过一次远门,并表示将坚守“宋氏不绝,守墓不止”的誓言。我们不仅要守墓,更要将这种小情怀延展成为全民关注的大气候,共同守护我们的精神家园。

调动全民力量,积极引导、鼓励社会力量参与文物保护,首先,要唤起公众保护文物的意识和热情,使文物保护

成为全社会的自觉行动。其次,要增强公众对文物情况、相关法律法规的了解,形成共同保护、人人监督。此外,还应及时宣传文物保护工作做得好的单位、个人,扩大榜样模范的示范带头作用。

我们希望,全民联动起来,不断加大文物保护的力度,做实文物保护工作,更好地传承优秀传统文化。